

## 1 октября - Международный день пожилых людей

Обращение  
к руководителям предприятий,  
организаций, учреждений и гражданам Лямбирского муниципального района

В Республике Мордовия и на территории района ежегодно с 1 по 31 октября 2013 года проводится месячник пожилых людей.

Основной целью месячника является привлечение общественного внимания к проблемам пожилых людей и содействие старшему поколению в решении социально-экономических вопросов, улучшение медицинского и культурного обслуживания.

В канун Международного дня пожилых людей Организационный комитет по проведению месячника пожилых людей в Лямбирском муниципальном районе обращается к руководителям предприятий, организаций, учреждений, общественных объединений, коммерческих структур, гражданам с предложением оказать посильную материальную; бытовую (вспашка огородов, ремонт жилых домов, уборка квартир, домов и т.п.); моральную помощь пенсионерам, обратив особое внимание на одиноких и инвалидов.

Рекомендуем организовать в трудовых коллективах чествование пенсионеров, ушедших на заслуженный отдых; на предприятиях и в учреждениях, в школах, домах культуры и библиотеках провести встречи молодежи с представителями старшего поколения; организовать различные благотворительные акции по улучшению социальной защищенности граждан старшего поколения.

Пенсионеры заслужили к себе внимание и особое отношение своим многолетним трудом. И мы можем и должны отдавать им гражданский, сыновний и дочерний долг. Старшее поколение очень нуждается в поддержке. Постарайтесь окружить рядом находящихся пожилых людей вниманием и заботой, душевным теплом и улыбкой.

Организационный комитет.